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ACTA No. 001
SESION ORDINARIA — VIRTUAL

(2 de abril de 2012)

En Bogota D.C., a los dos (2) dias del mes de abril de dos mil doce (2012), previa
invitacjón virtual de la Directora General, se comunicaron via electronica, la
Doctoral ANA MARIA ALZATE RONCA y los miembros de la JUNTA DIRECTIVA,
asi: la doctoral CLARISA RUIZ CORREAL, Secretarial de Cultura, Recreación y
Deporte quien actUa como delegada del Alcalde Mayor y Presidente de Ia Junta
Directiva; el doctor JORGE CASTANEDA MONROY, Contador General del
Distrito y la doctora ILONA MURCIA IJJASZ, Directora ( E ) del Instituto Distrital de
Patrimonio Cultural. El doctor FRANCISCO ACOSTA, Asesor juridico de la
Fundación, quien actüo como Secretario de la Junta.

Se procede a verificar el quorum, estableciendo que existe quOrum suficiente para
deliberar y decidir, segün lo establecido en los estatutos de la Fundación.

CONSIDERACION Y APROBACION DE LOS ESTADOS FINANCIEROS DE LA
FUNDACION GILBERTO ALZATE AVENDAFIO A DICIENIBRE 31 DE 2011.

La Directora General de la FundaciOn somete a consideraciOn de los miembros de
Junta Directiva los estados financieros de la FundaciOn Gilberto Aizate Avendano con
code a 31 de diciembre de 2011 para dar cumplimiento a la Circular No. 04 de 2010

La Contadora de la entidad informa que a 31 de diciembre de 2011, la Fundaciôn
Gilberto Alzate Avendano, establecimiento pUblico refleja un excelente estado
financiero en virtud a que no cuenta con deudas importantes y por el contrario
evidencia:

- Un patrimonio de más de once mil millones de pesos, de los cuales 11.557
millones son activos efectivos es decir cuenta con un efectivo de más del 96%

- No muestra pasivos importantes, los cuales no superan el 4% representados en
cuentas por pagar de corto plazo al cierre de la vigencia. No cuenta con pasivos
pensiônales ni deudas por sentencias judiciales, litigios a demandas y los pasivos
contingentes muestran una buena calificaciOn.

- Los estados financieros muestran aumentos en el manejo de ingresos en un
promedlo mensual de 438 mil/ones, par concepto de recursos propios y
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transferencias do la administraciOn central.

La Doctora Clarisa Ruiz Correal, Secretarla de Cultura, Recreaciôn y Deporte
manifesto:

"Aprobamos los estados financieros. Por favor tener en cuenta las siguientes
obseriaciones y sugerencia.s para casos futuros:

Luego do una mirada global a Ia misma y sin conocimiento de la dinámica de la
entidad: Las notas deben facilitar la lectura de los estados contables, en este
sent/do es importante ampliar sobre: 1. las variables tOcnicas y otros factores
aplicados en las valorizaciones realizadas, dado el valor significat/vo de las
m/smas. 2. ExplicaciOn sobre el decremento de los fondos rec/b/dos."

A su vez el Doctor Jorge Castaneda Monroy, Contador General de Bogota
manifesto:

(...) considero necesario precisar algunos aspectos relacionados con ese tema,
los cuales presento apoyado en mi calidad de Contador General de Bogota y
como miembro de la Junta Directiva:

En pr/nc/plo, es importante tener en cuenta que tal act/v/dad en cabeza de la
Junta Directiva surge de la necesidad quo tiene el CONFI.S, como autoridad en
politica econOmica y fiscal en el Distrito Capital, de disponer de infomiaciOn contable
con f/able, pertinente y comprensible, tal como lo hizo expresamente en la
Circular No. 04 de 2010, en especial cuando se trata de los datos
requeridos para ordenar la distribuciOn de excedentes financieros, como
ocurre en el caso de nuestra lnstituciOn. Ello significa que nos corresponde apoyar
a esa instanc/a de gest/On financ/era distrito', atendiendo su
requerimiento.	 -

Como miembros de la Junta Directiva, al expresar s/ estamos de acuerdo o no
con la informac/On que so nos ha puesto a nuestra considerac/On,
independientemente que aprobemos o desaprobemos, s/gnifica que hemos
analizado o estudiado cu/dadosamente los datos que revelan la estructura
patrimonial y los flujos econOm/cos relac/onados con Ia actividad econOmica,
financ/era y social con code a 31 de dic/embre de 2011, indicando nuestra
opiniOn sobre si la /nformac/On contable que so evaluO cumple con las
caracteristicas cualitativas que exige el Regimen de Contab/lidad Publica para ese
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tipo do reportes.

Quo en ml caso particular, corno funcionario rector on Ia materia, dispongo do
informaciOn adicional o complomentaria quo pormite entonder y conocer con detalle
ía situaciOn relacionada con ía gestiOn contable de esa FundaciOn, junto con
sus limitaciones, restricciones, dobilidades y fortalozas.

De otro lado, tambien es necesario tener claro que en ci Regimen do
Con tabilidad PUblica vigente, omitido por ía Contaduria General de la NaciOn, no
incluyo disposiciOn alguna sobre la presentaciOn de los estados contables ante
las Juntas Directivas do los Establecimiontos Publicos para su
aprobaciOn.

Al rospecto do Ia anterior, so debe tener en cuenta quo la Contadurla General de
la NaciOn (CGN) es el maxima órgano rector en matoria contablo pUblica en
Colombia. En tal sentido so pronunció la Corte Constitucional mediante
sentoncia C-487 do 1997, detorminando quo las normas y conceptos emitidos por
osa ontidad son do caracter vinculante y, en consecuencia, do obligatorlo
cumplimiento por parto do las ontidades sujotas a Ia aplicaciOn do la
RegulaciOn Contablo PUblica.

Ahora bien, on rolaciOn con ci sistoma do informaciOn contablo do la FundaciOn y
los ostados contablos quo han sido puestos a nuostra consideraciOn, lo informo lo
siguionto:

1) Quo con base on la ovaluacion indopondiente quo adolantO la ContralorIa do
Bogota do Bogota D.C., on dosarrollo del procoso do auditoria gubomamontal
con onfoquo integral roalizado con corte a diciombro do 2010 (Ultimo
disponiblo), cuyos hal/az gas quodaron roforonciados con el rospoctivo plan do
mojoramionto on el formato 8, formulario 3401 suscrito on diciembro do 2010
por OSa ontidad con oi citado Organo do control, lo mismo del conocimionto
quo ton go respocto del Ultimo "In forme do Control intorno Contablo" oficial
prosontado a Ia CGN por el funcionario rosponsablo do oso toma y las
ovidencias obtonidas por el grupo do funcionarios do ía DirocciOn do
Contabilidad quo apoyan y asosoran la gostiOn contable do la FundaciOn,
considero quo los ostados contablos rocibidos, con oxcopciOn do los aspoctos
quo más adelante indico, pormiton conocor razonablemonto la situaciOn
financiora y la actividad econOmica, financiora y social adelantada por la
FundaciOn.

2) Quo obsorvado el Oltimo "Informo do Control intorno Contablo" oficial antes
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citado, presentado POT el funcionar/o rosponsable de eso tema a la CGN, copia
del cual reposa en la DirecciOn Distrital de Contabilidad, se encuontra quo la
ent/dad debe rnejorar en los siguientes aspectos:
Que es necesario revisar, ajustar, adecuar, corregir 0, inclusive subsanar
doficiencias rolacionadas con los canales de cornunicación ontre las diferontos
areas do gestiOn ye! area contable, med/ante los cuales so haga conocer
oportunamente de todos los soportes documontales, roportes y demás
informaciOn complernontaria sobre las operaciones, transacciOn y hechos quo
en general so relacionan COP el proceso contable a cargo del contador de la
ont/dad, en especial cuando so trata de proyectos de inversion.

Quo se hace necesario establecer la cultura de conciliaciOn pormanente entro
la /nformac/ôn contable y la que se procesa y se reporta oficialmente por otras
areas de la entidad; POT ojemplo: Tesoreria, A/macen, Inventados,
Presupuesto, pro yectos, ontre otros.

Adolantar rutinaria y oportunarnento ol calculo do provisiones,
dopreciaciones y amortizacionos, tanto do activos y pasivos, lo mismo quo en
rolaciOn con la torna fisica de los invontarios

Disponer de recur-so hutnano para quo apoyon la gostiOn contablo y las do las
areas relacionadas con ta! funciOn.

Adelantar la gest/On necesaria para implementar u s/sterna de informaciOn
financiera integrado, que permita gestionar adecuadamento cada procoso
vinculado.

Adoptar un Plan do Sostenibilidad Contablo, do! cual Ic hago Ile gar una
propuesta on el arch/vo que se anexa a esta cornunicaciOn.

Con base en las antoriores consideracionos, me permito indicar lo siguiente:

fi Quo no obstante las !/rnitaciones y rostr/cciones del s/sterna contable de esa
entidad y las observaciones antes forrnu!adas, considero quo Ia informac/On
recibida proporciona la base necesaria y suficiente para conducimos a lu/c/os
razonados sobre las activ/dados y la situaciOn patrimonial de la FundaciOn. Es
decir, quo independ/enternonto do tales as pectos noqat/vos. la informac/On
contable recibida ha procurado un adocuado oquilibr/o entro nivoles do
oportun/dad, mater/al/dad y un/versalidad. (Subraya fuera de texto)

2) Que los estados contablos puestos a nuostra d/sposiciOn proporc/onan la base
necesaria, sufic/ente y, salvo las obseniac/ones anotadas anter/ormonto, tiene
la calidad demandada para atondor las necesidados do los miembros do la
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1999	 VALORACIONES
199952 TERRENOS
199962	 EDIFICACIONES
199966	 MAQUINARIA Y EQUIPO
199967	 EQUIPO MEDICO V CIENTIFICO

MUEBLES, ENSERES Y EQUIPO
199968	 DE OFICINA

EQUIPOS DE COMUNICACION V
199969 COMPUTACION
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Junta Diroctiva, partos intorosadas y demas usuarios, con forme a sus
oh]otivos y necosidados.

3) lgualmonte, quo los estados contables son compronsibles, Jo quo significa quo
nos ha permitido a los miembros do ía Junta Rospoctiva formamos un juicio
objotivo sobro el contonido do los mismos, sobre ía estructura patrimonial del
Hospital (sic), sobre los recursos, dorochos y bienes quo oste controla, sobro
las obligacionos reales y estimadas a su cargo y los flujos quo so dorivaron de
su actividad oconOmica, financiora y social.

4) Quo so recomionda implemen tar ol Plan de Sostonibilidad do con formidad
con ol proyecto quo so remite en el archivo anexo y adolantar las gostiones
para subsanar las causas quo dotorminan las limitacionos,
dobilidados y restricciones on el procoso contablo quo so indicaron
anteriormento.

Ante las observaciones de los miembros de la Junta, Ia Contadora informal que el
incremento en el rubro de valorizaciones corresponde a la aplicaciôn del Decreto
2649 de 1993 por medio del cual se deben actualizar las propiedades planta y
equipo cada ties años.

I
Para lo anterior se contrato a la firma 'Sociedad Colombiana de Avaluadores",
entidad idônea en el campo de valorizacion de bienes muebles e inmuebles
afiliada a la lonja secciona' Bogota y Cundinamarca, quienes aplicaron metodos
reconocidos de valorización expuestos en documento adjunto (pdf) PUNTO 2-

MET000 UTILIZADO.
Los valores mâs representativos corresponden a la valorizaciôn de Edificaciones,
Terrenos, Muebles, enseres y equipo de oficina.

Código	 Nombre	 Saldo Anterior Débito	 Crédito	 Saldo Actual
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199977	 OTROS ACTIVOS	 0	 287,985	 0	 287,985
928.487.961	 8.387.355.015	 11.059.185	 9.304.783.791

En cuanto a la metodologia empleada para el avalUo de los inmuebles indica la
entidad contratada que se utilizó el "Metodo de ComparaciOn o de Mercado".
La Directora General de la Fundacián informa que en términos generales y en el
marco de anâlisis de los estados financieros, la Fundacion Gilberto Aizate
Avendano muestra unos resultados muy favorables en el manejo de los bienes y
recursos de la entidad y consecuentemente del Distrito, se mantiene como una
entidad saneada contablemente y con un patrimonio sOlido.
Una vez hecha la presentaciOn y previo el envio de la informaciôn par escrito a los
miembros de la Junta Directiva, la Presidente, doctora Clarisa Ruiz Correal y
demas miembros de la Junta manifiestan su aprobaciôn unánime a los estados
financieros de la Fundacion Gilberto Alzate Avendano a 31 de diciembre de 2011
con las anotaciones trascritas.

Siendo la 2: 00 p.m., se da por terminada la reunián.

en ffliOn del Wa

CLARIA RUICORREAL -
Secretaja de Cultura, Recreaciôn y Deporte
Preside Ate de JW

Diretiva
NIDIA MANOS
Secretaria de J

Ver Anexos.
Anexo No. 1. Estados Financieros
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